3 EME SCRATCH feuille 8

Voici trois figures différentes, aucune n'est a I'échelle indiquée dans I'exercice :

—

figure 1 figure 2 figure 3
Le programme ci-dessous contient une variable nommeée « longueur ».
Script
Quand est clique L2 Tpko: - ik
cacher

aller a x: @y: @I

s'orienter a @ degrés

Définir  un tour

répéter €) fois

avancer de longueur

k
tourner r} de @ degrés

mettre longueur |a @
effacer tout

ajouter a longueur @
répéter @) fois

avancer de longueur
r

tourner *) de @ degrés

mettre la taille du stylo a €)

stylo en position d'écriture

ajouter a longuewur @

On rappelle que l'instruction ELEUECEL 90~ BEVEES sienifie que I'on s'oriente

vers la droite avec le stylo.

1. a. Dessiner la figure obtenue avec le bloc « un tour » donné dans le cadre
de droite ci-dessus, pour une longueur de départ égale a 30, étant orienté
vers la droite avec le stylo, en début de tracé. On prendra 1 em pour 30 uni-
tés de longueur, c'est-a-dire 30 pixels.

b. Comment est-on orienté avec le stylo aprés ce tracé? (aucune justification
n'est demandée)

2. Laquelle des figures 1 ou 3 le programme ci-dessus permet-il d'obtenir? Jus-

tifier votre réponse.

3. Quelle modification faut-il apporter au bloc « un tour » pour obtenir la figure

2 ci-dessus?



